|            | 三硝基甲苯慢性损害及其进入途径的观察   |
|------------|--|
|            | 三硝基甲苯作业对女性生殖机能及子代的影响 林等 (42)                                       |
|            | 杨梅山煤矿男职工恶性肿瘤死亡率调查 白鵬龄等 (43)  |
|            | 贵阳地区122名健康人发铊上限水平意义的探讨   |
| 基层园地       |  |
|            | 一起磷化氢气体逸漏事故的调查 (7) 甲苯、二甲苯对造船不同环境作业工人健康影响的观                         |
|            | 察(47)铬鼻病35例临床疗效观察(47)  |
| 病例报告       |  |
|            | 甲胺磷中毒所致周围神经病 1 例报告 (23) 防空洞内窒息死亡 3 例报告 (31) 4-DMAP 成               |
|            | 功抢救氢氰酸混合液急性中毒 1 例报告 (39) 硫化氢急性中毒两例报告 (46) 毒杀芬农药中                   |
|            | 毒两例报告(48)氯、溴素致职业性痤疮病例报告(48)中西医结合治疗阿片中毒 1例(49)                      |
|            | 误服氯化汞所致腐蚀性口腔炎、胃肠炎、急性肾功衰竭1例报告(50)                                   |
| 标          | 准  |
|            | 职业性中暑诊断标准及处理原则 (附编制说明) (51)  |
| 专家论坛       |  |
|            | 职业流行病学的应用顾学箕 傅 华 (54)  |
| 专题交流       |  |
|            | 急性中毒研究及管理的国际概况何风生(56)  |
|            | 慢性粉尘性支气管炎病理与发病机理   |
| 临床病例讨论     |  |
|            | 职业性急性重度甲硫醇中毒 (58)  |
| 讲          | · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·                              |
|            | 妇女劳动卫生 (四)王籍兰 (60)   |
|            | 浅谈康复医学   |
| 论者         | ·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>·<br>· |
| 论著英文目录(封三) |  |
|            | 本期责任编辑,曹明琳   |
|            |  |

## 中华预防医学会劳动卫生与职业病学会劳动卫生 管理学组成立暨首届学术会议在大连召开

中华劳动卫生与职业病学会劳动卫生与职业病学会劳动卫生管理学组成立暨首届学术会议,于1990年5月8日~5月11日在大连市召开。出席这次会议的有来自全国23个省、市、自治区和8个产业部门的代表165名,其中正式代表126名,列席代表39名。中华预防医学会副会长刘世杰教授出席了开幕式并讲了话,中华劳动卫生与职业病学会主任委员刚葆珙教授宣布了劳动卫生管理学组组成的决定并讲了话,卫生部卫生监督司李述唐处长宣读了阚学贵司长的贺信并讲了话。在闭幕式上,学组组长于得汶研究员做了会议总结。

会上刚葆琪教授宣布了学组成员由刁振忠、于得汶、冯致英、孙本志、孙继生、李述唐、李春生、宋文质、陈玮、邹天栋、张福瑞、铁梯(按姓氏笔画为序)等12人组成,并由于得汶、孙本志分别任组长和副组长,宋文质(兼)、夏丽娟为学组秘书。学组挂靠在大连市劳动卫生研究所。

本次会议共收到论文122篇,从中选出9篇论文在大会上宣读,其他论文以分组讨论形式进行了交流。

(孙本志